Förderverein Evangelische Grundschule Gotha e.V. An der Wolfgangwiese 17-19 99867 Gotha E-Mail: foerderverein@evangelische-grundschule-gotha.de

Ich möchte Mitglied werden.



Antrag auf Mitgliedschaft im Förderverein Evangelische Grundschule Gotha e.V.

□ruhend	<i>□</i> aktiv
(Zeit bis zum Schuleintritt,	(zahlendes Mitglied)
ohne Beitragszahlung)	
Eintrittsdatum:	Schuleintritt des Kindes:
Der Mitgliedsbeitrag beträgt jährlich 31,20€ (2, Beitrittsgeld von 5,20€ erhoben. Der Mitgliedsbe Konto abgebucht.	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
Name, Vorname:	Name des Kindes:
Straße/PLZ/Ort:	
Telefon/ E-Mail:	
Ort/Datum/Unterschrift:	
Datenschutz: Der Verein verpflichtet sich die	•
Maßgaben des einschlägigen Datenschutzrech	ts zu verwenden. Der vorstand und die keit Kenntnis von persönlichen Daten erlangen,
werden regelmäßig auf die Einhaltung des BDS	
	Dritte weitergeben, wie es für die Abwicklung
3	s. Übermittlung von Kontodaten beim Einzug von
Mitgliedsbeiträgen). Soweit die Verwendung v	3
Einwilligung des Nutzers beruht, kann diese je	•
widerrufen werden. Dies kann durch E-Mail ar	: foerderverein@evangelische-grundschule-
gotha.de erfolgen. Der Widerruf ist für das M	Nitglied kostenfrei.
	lten sie unter Förderverein auf der Homepage
der Evangelischen Grundschule Gotha.	
www.evangelische-grundschule-gotha.de	

Bitte füllen Sie auch die Rückseite aus!

Spenden bitte mit genauer Bezeichnung des Spendenzwecks auf das Konto des Fördervereins Evangelische Grundschule Gotha e.V. Gläubiger- Identifikationsnummer: DE18 5630 0000 9953 50 VR Bank Heimatbank IBAN DE 44820640880002032902 Förderverein Evangelische Grundschule Gotha e.V. An der Wolfgangwiese 17-19 99867 Gotha E-Mail: foerderverein@evangelische-grundschule-gotha.de

Ermächtigung zum Einzug von Forderungen mittels Lastschriften

Ich/Wir ermächtige/n den Förderverein Evangelische Grundschule Gotha e.V. den Mitgliedbeitrag von meinem/unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein/unser Kreditinstitut an, die vom Förderverein Evangelische Grundschule Gotha e.V. auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Name:
Vorname:
Adresse:
Bankverbindung IBAN
BIC
Geldinstitut
Zahlungsempfänger: Förderverein Evangelische Grundschule Gotha e.V. Gläubiger- Identifikationsnummer: DE18 5630 0000 9953 50
Ort: Datum:
Untangabrift Kantainbabar

Spenden bitte mit genauer Bezeichnung des Spendenzwecks auf das Konto des Fördervereins Evangelische Grundschule Gotha e.V. Gläubiger- Identifikationsnummer: DE18 5630 0000 9953 50 VR Bank Heimatbank